

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering Veegmachines
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoorn
Referentie: 1948121

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 34 **Onderwerp:** Antwoord op referentie 30 NvI 26 juli 2024

Vraag:

U antwoord op de vraag m.b.t. PvE, eis VV-14 (referentie 30), of de eis kan worden aangepast naar 2,8 tot 4,0 m³ wordt er verwezen naar het antwoord van referentie 10 waarin wordt gevraagd om dit aan te passen naar 3,7 tot 5m³.

Als u het antwoord op referentie 10 als eis vasthoud dan sluit u marktpartijen uit terwijl u streeft naar een objectief vergelijk tussen de verschillende aanbieders.

Bij deze dan ook het verzoek om akkoord te gaan om de eis aan te passen naar:

“De netto inhoud van de vuilcontainer, gemeten volgens norm NEN-15429, bedraagt 2,8 tot 5,0 m³”.

Antwoord:

De netto inhoud van de vuilcontainer, gemeten volgens norm NEN-15429, bedraagt 3,2 tot 4,8 m³. Deze inhoud is nodig om de beoogde werkzaamheden zo optimaal te kunnen uitvoeren.

Percelen: P1 Levering Veegmachines
Beantwoord op: 21 aug. 2024

Ref.nr. 35 **Onderwerp:** Oppompen (NvI 25, WR-7)

Vraag:

U vermeldt dat pneumatische vering komt te vervallen, maar het merkspecifieke “oppompen” is blijven staan in de specificatie. Bent u bereid de functionaliteit “oppompen” te laten vervallen wanneer de aanbieder dit anders kan oplossen?

Antwoord:

Akkoord, een alternatief voor de functionaliteit "oppompen" mag worden aangeboden.

Percelen: P1 Levering Veegmachines

Beantwoord op: 21 aug. 2024

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Begrote waarde (Leidraad §1.1)

Vraag:

U vermeldt in §1.1 een begrote waarde van € 460.000. Kunt u verduidelijken hoe u gaat handelen wanneer een inschrijving inclusief onderhoud en opties gaat overschrijden?

Antwoord:

Dit betreft geen plafondbedrag. Het is dus mogelijk om hogere bedragen in te schrijven zonder dat dit gevolgen heeft op uw inschrijving. Dit betekent echter wel dat extra budget gevonden moet worden binnen de gemeente Hoorn. Wanneer geen extra budget voorhanden is bestaat de kans dat de opdracht niet gegund kan worden.

Percelen: P1 Levering Veegmachines

Beantwoord op: 21 aug. 2024

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Inspectieluik (NvI 13, VV-5)

Vraag:

U vraagt een vuilcontainer met aan beide zijden een inspectieluik. Door de vormgeving en ergonomie in onze vuilcontainer is het niet noodzakelijk aan beide zijden een inspectieluik toe te passen. Vanuit veiligheidsoogpunt is onze veegmachine daarom voorzien van een inspectieluik aan de chauffeurszijde (rechterzijde) / trottoirzijde van de veegmachine. Mag daarom het inspectieluik aan de linkerzijde / straatzijde van de veegmachine te laten vervallen, kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Voor het vergemakkelijken van het onderhoud zijn twee inspectieluiken wenselijk, maar wij gaan ook akkoord met het aanbieden van één inspectieluik als alternatief.

Percelen: P1 Levering Veegmachines

Beantwoord op: 21 aug. 2024

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Leverdatum (Inschrijfformulier)

Vraag:

Begrijpen wij goed dat de uiterste leverdatum die op het inschrijfformulier dient te worden opgegeven betrekking heeft op twee veegmachines zoals ook wordt aangegeven op het prijzenformulier?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Levering Veegmachines

Beantwoord op: 21 aug. 2024

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Elektrisch remsysteem (WR-3)

Vraag:

U vermeldt een specifiek elektrisch remsysteem. Begrijpen wij goed dat de in de markt gebruikelijke parkeerremsystemen ook toegepast mogen worden, hetgeen in de praktijktest beoordeeld kan worden?

Antwoord:

Dat is akkoord.

Percelen: P1 Levering Veegmachines

Beantwoord op: 21 aug. 2024

Ref.nr.
40

Onderwerp:
Onderhoud (Prijzenblad) en NvI 1)

Vraag:

Uw uitvraag en antwoorden op NvI 1 lijken ervan uit te gaan dat opdrachtnemer enkel periodiek onderhoud op basis van vaste service intervallen dient uit te voeren. Begrijpen wij goed dat vervanging van de slijtage delen, waarvan de frequentie afhankelijk is van gebruiksintensiteit en gebruiksomstandigheden, niet inbegrepen is?

Antwoord:

Dat is correct. Het dagelijkse beheer en onderhoud wordt uitgevoerd door de eigen garage van de gemeente Hoorn.

Percelen: P1 Levering Veegmachines

Beantwoord op: 21 aug. 2024

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Praktijkbeoordeling (Leidraad §6.6)

Vraag:

U vermeldt één datum voor de praktijkbeoordeling terwijl u meerdere inschrijvers kunt verwachten. Kunt u verduidelijken hoe u de indeling van deze praktijkbeoordeling vorm gaat geven? Is er sprake van een dag(-deel) per machine zodat er een level playing field voor alle inschrijvers is?

Antwoord:

De praktijktest vindt plaats op 23 september tussen 10 en 16 uur. De exacte indeling van de dag is afhankelijk van het aantal inschrijvingen en wordt bekendgemaakt nadat alle ingediende aanbiedingen zijn beoordeeld. Er wordt een tijdsslot gereserveerd voor iedere leverancier die heeft ingeschreven.

Percelen:

P1 Levering Veegmachines

Beantwoord op:

21 aug. 2024